
исх. № ______________________ 

    

от «___»_____________ 20____г. 

 

АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

3300, г. Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 

 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

      о прекращении производства по делу   

 

«   25  »  апреля  2023 года                                    Дело №  321/23-12      

     

г. Тирасполь 

 

    

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи 

Григорашенко И. П., рассматривая в открытом судебном заседании  заявление Налоговой 

инспекции по г. Тирасполь (г. Тирасполь ул. 25 Октября, 101) о привлечении к 

административной ответственности индивидуального предпринимателя без образования 

юридического лица Гончарук Торун Снежаны Игоревны (г. Тирасполь ул. Одесская д.84 

кв.56) за правонарушение, предусмотренное пунктом 7 статьи 14.1 КоАП ПМР, при 

участии представителей: НИ – Федорова Е.Д. по доверенности от 09.01.2023г., Гончарук 

Торун С.И. – лично,  

У С Т А Н О В И Л: 

 

Налоговая инспекция по г. Тирасполь  (далее – налоговая инспекция, заявитель) 

обратилась в Арбитражный суд с заявлением о привлечении к административной 

ответственности индивидуального предпринимателя без образования юридического лица 

Гончарук Торун Снежаны Игоревны (далее – Гончарук Торун С.И.) за правонарушение, 

предусмотренное пунктом 7 статьи 14.1 КоАП ПМР. 

Определением Арбитражного суда от  27 марта 2023 года указанное заявление 

принято к производству Арбитражного суда назначено к слушанию на 25 апреля 2023 

года.  

В силу подпункта в) статьи 21-2 АПК ПМР Арбитражный суд рассматривает дела  

об административных правонарушениях, рассмотрение которых отнесено к компетенции 

арбитражного суда. 

Пунктами 3 и 4 статьи 23.1 КоАП ПМР определяется подведомственность  дел о 

привлечении к административной ответственности Арбитражному суду.   

В силу пункта 3 статьи 1.8  КоАП ПМР производство по делу об 

административном правонарушении осуществляется на основании закона, действующего 

во время производства по указанному делу. 

29 марта 2023 года принят Закон ПМР № 56-ЗИД-VII «О несении изменений и 

дополнений в Кодекс Приднестровской Молдавской Республики об административных 

правонарушениях», которым изменены положения пункта 3 статьи 23.1 и в статьи 23.4 

относительно подведомственности дел об административных правонарушениях, 

предусмотренных пунктами 7, 8, 9 статьи 14.1 КоАП ПМР. 

Указанный Закон опубликован на официальном сайте Министерства юстиции ПМР 

29 марта 2023 года и вступает в силу по истечении 14 (четырнадцати) дней со дня 

официального опубликования, то есть с 12 апреля 2023 года. 

Ввиду изложенного, Арбитражным судом при рассмотрении дела № 321/23-12 

надлежит руководствоваться положениями КоАП ПМР с учетом изменений и положений, 

внесенных по состоянию на 12 апреля 2023 года.  

С учетом вышеуказанных изменений во время  рассмотрения заявления налоговой 

инспекции в рамках дела № 321/23-12 дела о привлечении к административной 

 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_160247/?dst=100039


ответственности индивидуального предпринимателя Гончарук Торун С. И. за 

правонарушение, предусмотренное пунктом 7 статьи 14.1 КоАП ПМР, не отнесены к 

компетенции Арбитражного суда.  

На основании изложенного, Арбитражный суд приходит к выводу о том, что 

заявление налоговой инспекции о привлечении индивидуального предпринимателя 

Гончарук Торун С.И. к административной ответственности за правонарушение, 

предусмотренное пунктом 7 статьи 14.1 КоАП ПМР, не подлежит рассмотрению в 

Арбитражном суде.  

В силу пункта 4 Разъяснения Пленума Арбитражного суда Приднестровской 

Молдавской Республики «О некоторых вопросах применения законодательства, 

связанных со вступлением в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О 

внесении изменений и дополнений в Кодекс Приднестровской Молдавской Республики об 

административных правонарушениях» от 29 марта 2023 года № 56-ЗИД-VII», 

утвержденного Постановлением Пленума Арбитражного суда ПМР  от 4 апреля 2023 года 

№ 4, производство по делам об административных правонарушениях, ответственность за 

совершение которых предусмотрена пунктами 7, 8, 9 статьи 14.1 КоАП ПМР, 

находящимся в рассмотрении Арбитражного суда по состоянию на 12 апреля 2023 года, 

подлежат прекращению судом первой инстанции на основании подпункта 1) статьи 74 

АПК, о чем Арбитражный суд выносит определение. 

При этом в силу части второй указанного пункта Разъяснения прекращение 

производства по арбитражному делу не является основанием для прекращения 

производства по делу об административном правонарушении, а влечет возвращение 

протокола об административном правонарушении и прилагаемых к нему документов 

административному органу. 

В связи с изложенным, руководствуясь  подпунктом 1) статьи  74, статьями 75, 128 

Арбитражного процессуального кодекса Приднестровской Молдавской Республики, 

Арбитражный суд  

О П Р Е Д Е Л И Л: 

 

1. Производство по арбитражному делу № 321/23-12 по заявлению Налоговой 

инспекции по г. Тирасполь о привлечении индивидуального предпринимателя Гончарук 

Торун С.И. за правонарушение, предусмотренное пунктом 7 статьи 14.1 КоАП ПМР, 

прекратить.  

2.  Материалы дела об административном правонарушении  (протокол № 04-109/2023 

от 14 марта 2023 года и прилагаемые документы) возвратить в Налоговую инспекцию по                   

г. Тирасполь.  

 

Приложение в адрес налоговой инспекции на 19 листах.  

 

Определение  может быть  обжаловано в кассационном порядке. 

 

Судья Арбитражного суда  

Приднестровской Молдавской Республики                                         И.П. Григорашенко  


